שם הסדנא:
מעבר לטקסט: עיצוב מצגות לצרכי הוראה ומחקר

מרצה: 

גיא אלדר

תיאור הסדנא: 
מצגות ממוחשבות, לרוב בשימוש בתוכנת MS Power Point, מהוות כיום כלי בסיסי לכל הרצאה מוצלחת. מרבית אנשי האקדמיה, חוקרים, מרצים וסטודנטים, מעצבים מצגות עבור עצמם, ללא ידע מוקדם בעיצוב וללא הבנה במבנה הנכון של השקופית, מבחינה תפיסתית ועיצובית. סדנא מעשית זו מציגה עקרונות עיצוביים חשובים ליצירת מצגת מוצלחת. מנחה הסדנא מביא עימו הן את הפן העיצובי, כמעצב גרפי, והן את הפן האקדמי, כמתרגל ומרצה, ולפיכך הסדנא ממוקדת לצרכים ולאופי אקדמי מקובלים.

מטרת הסדנא: 
הסדנא מיועדת לאנשי אקדמיה אשר עושים שימוש במצגות Power Point ומבקשים להעשיר את התוכן הוויזואלי, למטרות הדגמה וליצירת עניין, אך מבלי לפגוע בתוכן הכתוב או בהרצאה. יוצגו עקרונות בסיסיים של עיצוב בהתייחסות למצגת, לארגון השקופית, לצבע ועוד.
נושאי הסדנא:
עיצוב מצגת Power Point: עקרונות בסיים לעיצוב מצגות
· ארגון השקופית
· עיצוב הטקסט
· צבע - בחירה, השראה ומקורות לשילובי צבע
· שפה גרפית - אלמנטים תומכים בטקסט ובמהלך המצגת
· עבודה עם תמונות
· אינטראקטיביות מדומה
· חוקי עשה/אל תעשה במצגת
* 
במהלך הסדנא יעצבו המשתתפים שקופיות במצגת PowerPoint, תוך יישום העקרונות העיצוביים שילמדו. הסדנא כוללת גם טיפים ושיפור יכולות העבודה עם התוכנה.
דרישות קדם: 
הכרות בסיסית עם המחשב ועם תוכנת Power Point ויכולת בהכנת מצגות. 


היקף הסדנא: 
3 שעות אקדמיות
על המרצה: 
גיא אלדר הוא מעצב גרפי עצמאי לתחומי הדפוס והמדיה הדיגיטאליים, מעביר סדנת "עיצוב, צילום, פרסום" (עקרונות עיצוביים לסטודנטים בתקשורת, על בסיס תוכנת Photoshop) בבית הספר לתקשורת, המסלול האקדמי, המכללה למינהל. בעל תואר BA מבית הספר לתקשורת, המסלול האקדמי, המכללה למינהל, תואר B.Des בעיצוב גרפי מויטל - המרכז ללימודי עיצוב, תל-אביב, ותואר MA באמנות מאוניברסיטת תל-אביב. דוקטורנט בחוג לקומוניקציה ועיתונאות, באוניברסיטה העברית, ירושלים.
