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שלום רב,

הנדון:  מלגות קרן וולף – תשס"ט 
כמו בשנים קודמות, גם השנה מעניקה קרן וולף מלגות לתלמידי האוניברסיטה העברית לתארים בוגר, מוסמך ודוקטור. לאוניברסיטה מוקצבות: 13 מלגות לתואר ראשון בסכום של 3,000 ש"ח למלגה, 6 מלגות לתואר שני בסכום של 4,000 ש"ח למלגה ו- 7 מלגות לתואר שלישי בסכום של 7,000 ש"ח למלגה.

אני מצרפת בזאת את הודעת הקרן  הכוללת הנחיות לגבי הגשת המועמדים למלגה וכן את הטפסים הנוגעים לשני התארים. אין להגיש מועמדים לתואר "בוגר".  קבוצה זו מטופלת ע"י מדור סיוע.

לגבי תלמידים לתואר "מוסמך", אנא העבירו לנו  מועמד אחד (1) שסיים בהצטיינות תואר ראשון וממשיך במסלול המחקרי לקראת התואר השני (לא לשכוח להוסיף את תאריך אישור נושא עבודת המוסמך). הנכם מתבקשים לצרף לטופס הקרן המודפס, קורות חיים, עותק של גיליון ציונים וכן 2 מכתבי המלצה. כמו כן, מידע על העסקתו אם יועסק בפקולטה בתשס"ט.
לגבי תלמידי "דוקטור",  אנא העבירו לנו מועמד אחד (1)  שהחל את מסלול לימודיו לתואר שלישי בשנת תשס"ו או אחריה וסיים את לימודי התואר השני בהצטיינות. בנוסף לכך עליו להיות לאחר אישור תכנית עבודת הדוקטור,  כלומר בשלב ב'.  זכאים להגיש מועמדות גם  הלומדים במסלול ישיר לתואר שלישי ובתנאי שגם הם בשלב ב'.  כל אחד ממועמדים אלה ימלא את הטופס המצ"ב ,קורות חיים ויעבירו לאישור ולחתימת הדיקן (רצוי להשאיר העתק שימושכם). להקפיד לצרף לטופס את כל המסמכים הנדרשים בהתאם לתקנון הקרן המצ"ב אף הוא. 
הטפסים יוגשו מודפסים בלבד, כולל ההמלצות (בהוראת הקרן: תלמידים שיגישו טפסים בכתב יד מועמדותם לא תידון).  נא לא לצרף מסמכים שלא נדרשו.

· לבקשת הקרן הנכם מתבקשים שלא להגיש פעם נוספת סטודנט שכבר קיבל  בעבר מלגה מקרן וולף לאותו תואר.

· תשומת ליבכם לסעיף "שיקולי המוסד" שבטופס. סעיף זה ימולא ע"י הדיקן לחתימתו
      של הרקטור.

בשנת תשס"ט ייערכו שני טקסים נפרדים: האחד לתלמידי בוגר ומוסמך אצלנו באוניברסיטה במהלך חודש ינואר 2009.  טקס שני, ארצי, לדוקטורנטים – פרטים יימסרו במועד מאוחר יותר.  

את הצעותיכם, מדורגות, יש להגיש לח"מ לא יאוחר מיום 16 בנובמבר 2008   ב- 2 עותקים.

בברכת שנה טובה,


מירי גאולה


רכזת מלגות ותקציבים

· מכתבי והחומר המצורף אליו מועבר בדוא"ל.
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